



Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Federalni zavod za statistiku

Institute for Statistics of FBIH

SEKTORSKA KLASIFIKACIJA INSTITUCIONALNIH JEDINICA

Federalni zavod za statistiku objavljuje listu rezidentnih jedinica (poslovnih subjekata) razvrstanih u institucionalne sektore. Lista je pripremljena u skladu sa međunarodnim metodologijama i standardima: Evropski sistem nacionalnih i regionalnih računa – ESA 2010 ([European System of Accounts - ESA 2010](#)) i Priručnik o deficitu i dugu sektora države – MGDD ([Manual on Government Deficit and Debt - MGDD](#)), kao i u skladu sa Odlukom o utvrđivanju statističke klasifikacije institucionalnih sektora ([Službeni glasnik BiH, broj 19/17](#)). Federalni zavod za statistiku je implementirao aktivnosti uvođenja statističke klasifikacije institucionalnih jedinica u saradnji sa Agencijom za statistiku BiH i Republičkim zavodom za statistiku Republike Srpske.

Na listi poslovnih subjekata se nalaze rezidentni subjekti razvrstani u institucionalne sektore, i to:

- Nefinansijski sektor (S. 11),
- Finansijski sektor (S. 12).
- Sektor opće države (S. 13),
- Sektor domaćinstava (S. 14) i
- Sektor neprofitnih institucionalnih jedinica koje služe domaćinstvima (S. 15).

Na listi se ne nalaze nerezidentne jedinice koje pripadaju sektoru inostranstva (S. 2).

Lista rezidentnih poslovnih subjekata je formirana na osnovu informacija o aktivnim subjektima u Statističkom poslovnom registru sa stanjem 31.12.2023. godine, informacija koje su prikupljene redovnim statističkim istraživanjima ili iz administrativnih izvora podataka. Zbog korištenja različitih izvora podataka kao i ograničene dostupnosti izvorima podataka o poslovnom subjektu, može doći do neusklađenosti dodijeljene šifre sektora sa stvarnim stanjem u poslovnom subjektu.

Zbog iznad navedenog razloga lista koja se objavljuje nije konačna, odnosno ukoliko poslovni subjekt raspolaže dodatnim informacijama iste može dostaviti Federalnom zavodu za statistiku i eventualno zatražiti izmjenu dodijeljene šifre sektora.

Namjena liste jedinica razvrstanih u institucionalne sektore je isključivo statistička, odnosno stvaranje pretpostavki za razvoj Sektorskih računa i drugih povezanih statistika, u skladu sa navedenim metodološkim okvirom.

Na web stranici Federalnog zavoda za statistiku može se preuzeti:

[Lista rezidentnih poslovnih subjekata razvrstanih prema Statističkoj klasifikaciji institucionalnih jedinica na dan 31.12.2023. godine](#)